

ПОБЕДНАЯ ВЕСНА В ВОЛГОГРАДЕ

Автобусный экскурсионный тур

Даты тура: 07 – 11 мая 2024

«Победная весна в ВОЛГОГРАДЕ» – событийный тур, приуроченный ко Дню Победы.

В программе: обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Волгограду – дом Павлова – мемориальный комплекс Мамаев курган – руины мельницы Гергардта – Аллея Героев — музей-панорама «Сталинградская битва» - вечерний праздничный салют - музей «Память» - музей-заповедник «Старая Сарепта» - **ПАРАД ПОБЕДЫ 9 мая** – праздничная инсталляция **«СВЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ» на МАМАЕВОМ КУРГАНЕ** - прогулка на теплоходе по Волге*

Праздник День Победы в Волгограде отмечается по традиции масштабно и торжественно. Город в эти майские праздничные дни особенно красив и торжественен. В этом туре вы подниметесь на главную высоту России – Мамаев Курган, побываете в музее-панораме Сталинградской битвы, окунетесь в старый мир немецкой колонии, основанной при Екатерине II, посмотрите на одну из крупнейших гидроэлектростанций в Европе. познакомитесь со славным прошлым Царицына, героической историей Сталинграда и современной жизнью Волгограда.

Тур будет динамичный и интересный для всех – независимо от возраста и положения, близкий для нас и по содержанию, и по наполненности большим и верным смыслом.

<p>1 день</p>	<p>15.00 – трансфер из Серпухова (доп. плата 1500 руб./чел. туда+обратно. Предоставляется от 4 человек) 17:00 – отправление из Тулы, от площади перед автовокзалом 18:30 – отправление из Новомосковска, от гостиницы «Россия»</p>
<p>2 день</p>	<p>Прибытие в Волгоград. Завтрак. Посещение историко-мемориального комплекса «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом Кургане – главная высота России. 200 ступеней — по числу дней и ночей Сталинградской битвы отделяют вершину кургана от подножия. Вы пройдёте этот путь вместе с экскурсоводом и увидите как безмолвно горит Вечный огонь, освещающий своим светом более семи тысяч имён погибших за главную высоту России. Обзорная пешеходная экскурсия с осмотром всех объектов: композиция «Память поколений», аллея пирамидальных тополей, площадь «Стоявших насмерть!», стены-руины, площадь героев, зал воинской славы (посещение) — Вечный огонь, просмотр смены Почётного караула, площадь Скорби, храм Всех Святых, скульптура «Родина-мать зовёт!» Обзорная автобусная экскурсия «Город-герой Волгоград». Вы сможете прочувствовать атмосферу города-героя, практически полностью отстроенного заново после разрушений Великой Отечественной войны и увидите площадь Павших Борцов, Вечный огонь, мемориальный сквер, восстановленный фонтан «Детский хоровод», центральную Волжскую набережную, побываете на Аллее Героев. Вам расскажут и о современном Волгограде, «танцующем мосте» через Волгу, необычном городском скоростном трамвае-метротраме – современной достопримечательности города, новом символе города – футбольном стадионе международного класса «Волгоград Арена»... Обед. Знакомство с ещё одним ярким символом стойкости и героизма советских солдат в битве за Сталинград - руины разрушенной мельницы Гергардта и дома Павлова, оставленных до наших дней жестокости боев, как символ кровопролитных боев и мужества наших солдат. Осмотр военной техники «Оружие Победы» на открытой площадке - свидетельство героического прошлого города. Её также оставили как память о стойкости и героизме советских солдат в битве за Сталинград. Посещение музея-панорамы «Сталинградская битва» - самой крупной панорамы в России «Разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом» и осмотр залов музея с уникальными экспонатами (по панораме - экскурсия, залы музея в праздничные дни - всегда в самостоятельном осмотре). Этот музей – погружение в историю сражающегося города, здесь вы сможете побывать на наблюдательном пункте (в окнах просмотра проецируемое изображение создаёт эффект присутствия), увидите разрушенный Сталинград в 3D проекции (массированная бомбардировка города – здания пылают огнем, наступают танки). Окончание программы Размещение в гостинице. Окончание программы. Вечером на Мамаевом Кургане ежегодно проходит красочная инсталляция «Свет Великой Победы», которую завершает пышный праздничный фейерверк. Родина-мать «оденется в золото», и будет «менять платья» из лазерных лучей и кадров военной хроники (посещение по желанию, самостоятельно). От гостиницы до Мамаева Кургана прямая ветка общественного транспорта.</p>

<p>3 день</p>	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». После завтрака сбор группы, в сопровождении руководителя группы переход к месту проведения главных торжественных мероприятий, посвящённых празднованию Дня Победы. До площади Павших Борцов – месту проведения Парада Победы - шаговая доступность, 10-15 минут пешком.</p> <p>В центре Волгограда в этот день перекрывают движение автотранспорта и устраиваются городские гуляния, массовое празднество - весёлое времяпрепровождение с развлечениями, песнями и танцами под открытым небом.</p> <p>В этот день Вам предоставлено свободное время в центральной части города, где можно почувствовать атмосферу Победы и увидеть город-герой глазами участника торжеств: посмотреть Парад Победы, принять участие в праздничных гуляниях, а потом совершить речную прогулку по Волге на прогулочном теплоходе* и полюбоваться с воды видами цветущей набережной.</p> <p style="text-align: center;">Что вы сможете самостоятельно посмотреть в Волгограде в праздник 9 мая?</p> <p>Все достопримечательные места этого дня в Волгограде трудно даже перечислить, а центр города в этот день похож скорее на музей под открытым небом — так много здесь организуется памятных активностей и праздничных торжеств.</p> <p>9 мая в Волгограде — особенный день. Он полон радости и слез, горечи и улыбок. Это праздник надежды и веры в светлое, счастливое будущее — без войны.</p> <p>Все больше времени проходит с даты 9 мая 1945 года, всё меньше с нами остается Ветеранов ВОВ, но память о героическом подвиге наших предков должна сохраниться.</p> <p style="text-align: center;">Как отмечают 9 мая в Волгограде?</p> <p>Большинство жителей города выходят на улицы с цветами и георгиевскими ленточками, чтобы в очередной раз сказать «спасибо» ветеранам, спасшим мир от нацистов.</p> <p>Родственники тех, кого уже нет с нами, несут в руках портреты «Бессмертного полка». Всё это создаёт в городе особое настроение — атмосферу гордости, радости и благодарности, ощутить которую приезжают гости со всей страны.</p> <p>ДНЁМ 9 МАЯ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА проводится множество памятных и развлекательных мероприятий. ШАГОВАЯ ДОСТУПНОСТЬ ОТ ГОСТИНИЦЫ ! Кругом работают «военные кухни», церемонии возложения венков к памятникам героям, проходит Парад Победы, а на набережной – концерты, выставки, мини-спектакли.</p> <p>ВЕЧЕРОМ 9 МАЯ ПРАЗДНИЧНЫЙ САЛЮТ в 22.00 час. пройдёт на традиционном месте у главной лестницы на Центральной набережной - ШАГОВАЯ ДОСТУПНОСТЬ ОТ ГОСТИНИЦЫ !</p> <p>Артиллерийские расчеты произведут орудийные залпы из орудий времен войны. Сопроводять их будет красочный фейерверк.</p> <p>Вечером на Мамаевом Кургане проходит красочная инсталляция «Свет Великой Победы» (планируются два сеанса в вечернее время), которую завершает пышный праздничный фейерверк. Родина-мать «оденется в золото», и будет «менять платья» из лазерных лучей и кадров военной хроники (посещение по желанию, самостоятельно). От гостиницы до Мамаева Кургана прямая ветка общественного транспорта.</p> <p>Важно: в расписании праздничной программы проведения городских мероприятий 9 мая возможны корректировки. С детальным планом, утверждённым администрацией города, можно ознакомиться ближе к дате на городском сайте Волгограда.</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров, вещи в автобус.</p> <p>Автобусная экскурсия в южные районы города с пешеходной прогулкой-экскурсией по набережной «Волго-Донской судоходный канал».</p> <p>Здесь вы побываете у шлюза №1 Волго-Донского судоходного канала - отсюда начинается так называемая волжская лестница, состоящая из девяти шлюзов, по которой суда поднимаются на 88 метров к водоразделу рек Волги и Дона.</p> <p>Вы увидите монумент-памятник Ленину – самый высокий памятник человеку, занесенный в книгу рекордов Гиннеса, а также маяк и парадную 40-метровую триумфальную арку, которая является парадным входом в канал.</p> <p>Посещение музея-заповедника «Старая Сарепта» – бывшее поселение немецких колонистов на территории современного Волгограда со своими традициями и обычаями. Осмотр уникального архитектурного ансамбля включающего в себя здания XVIII-XIX веков.</p> <p>Обзорная экскурсия познакомит Вас с историей селения Сарепта. Вы узнаете о религии, быте, культуре и традициях сарептян, побываете в сарептской кирхе, посетите «Дом сарептского аптекаря», в торговой лавке Гольдбаха, спуститесь в винный подвал конца XVIII века.</p> <p>ПОДАРОК от ТУРФИРМЫ !!! Во время экскурсии примете участие в музыкальной программе «ОРГАННАЯ МУЗЫКА В САРЕПТЕ» в здании старой евангелическо-лютеранской Кирхи, заложенной 250 лет назад. На короле инструментов – органе вам исполнят отрывки великолепной органной музыки. Старинный орган музея-заповедника «Старая Сарепта» – инструмент с уникальным звучанием. Это единственный в Волгоградской области орган с живым звуком без электронной подзвучки.</p> <p>Обед в кафе. Возвращение в центр города.</p> <p>Экскурсия в музей «Память» (место пленения Ф. Паулюса, командующего 6-й немецкой полевой армией, которая наступала на Сталинград) с просмотром мультимедийной экспозиции — голографической инсталляции «Пароль Победы – Сталинград» — она работает «как машина времени. И мы, сегодняшние, можем оказаться среди огня и</p>

	<p>пепла воющего города. Ощутить ужас, который испытывали мирные жители, и ярость к врагу, которую чувствовали его защитники.</p> <p>Музей «Память» является одним из немногих музеев в России, рассказывающих о службе и быте армии противника.</p> <p>Окончание программы, отъезд домой.</p>
5 день	Прибытие в Тулу утром, ориентировочно 09.00 час.

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	2-х и 3-х местное размещение	доплата за 1-но местное размещение
<p>Гостиница «РИНГ» 4* великолепное расположение в центральной части города Волгограда. Остановка общественного транспорта, магазины находятся в 100 метрах. До Аллеи Героев, Площади Павших борцов (где проходит ПАРАД ПОБЕДЫ), Каланчи, крупных торговых центров, набережной 10-15 минут пешком (1 км) или ~ 2-3 остановки. Бесплатно Wi-Fi, тренажерный зал, питьевая вода.</p> <p>По запросу утюг, гладильная доска.</p> <p>2- местные номера с удобствами в номере, система климат-контроля.</p> <p>В собственной ванной комнате: душевая кабина, раковина, туалет.</p> <p>3-местное размещение возможно в 2-местном номере + евrorаскладушка.</p> <p>Завтрак в гостинице - шведский стол.</p>	18 500 руб.	4 000 руб. НЕТТО

В стоимость тура входит:

Проезд автобусом, страховка от несчастного случая в пути во время движения транспорта (обязательное страхование перевозчика), размещение 2 ночи в гостинице в номерах с удобствами, питание 3 завтрака/2обеда, входные билеты в объекты показа, экскурсионное обслуживание по программе; услуги сопровождающего и местного экскурсовода.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;

Не забудьте взять с собой:

Паспорт, полис, свидетельство о рождении детей.

Обратите внимание:

Турфирма не несет ответственности за задержки в пути, связанные с действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, с пробками на дорогах, дорожными работами, погодными условиями (сильные снегопады, заносы на дорогах, гололед, низкие/высокие температуры воздуха, туман, ливни, наводнения и т.д.).

Дополнительно оплачивается по ходу экскурсионной программы (по желанию): водная часовая прогулка по Волге на теплоходе.

*** Мероприятия за дополнительную плату, участие в которых - самостоятельно, по желанию.**